

БЛАГАЯ ВЕСТЬ ОСУЖДЕННЫМ

Журнал тюремного служения Российской Ассоциации Миссий Христиан Веры Евангельской



Идите,
научите
все
народы,
крестя
их

№ 11
2009



Журнал тюремного служения
Централизованной Религиозной
Организации Российской Ассоциации
Миссий Христиан Веры Евангельской

№ 11
2009

Издаётся два раза в год с 2004 года.
Распространяется бесплатно
среди осуждённых.

Наш адрес: 249091,
ул.Подольских Курсантов, д.7
г.Малоярославец Калужской обл.

Редакционный совет:

Владимир Мурашкин,
(Главный редактор)
Владимир Киселев,
Ирина Петрова
(ответственный секретарь)



Письмо и стихи Виктора Кудинова, ранее отбывшего более 20 лет
заключения, уверовавшего во Христа, читайте на стр.28-40

Тюремному служению 20 лет!

Вспоминаю, как все начиналось

Редакционная статья

Нашему Тюремному служению уже исполнилось 20 лет. Вспоминаю 1989 год. Мне тогда было 45, и я был рукоположен пресвитером не зарегистрированной общиной верующих в небольшом районном центре в помощь епископу церкви. Ему в советское время пришлось много пострадать за имя Христа от воинствующей атеистической идеологии. С приходом перестройки и принятием новой Российской Конституции, уравнявшей права верующих и неверующих, статья, по которой судили за религиозную деятельность, была отменена, а всем жертвам необоснованных политических репрессий Указом Президента Ельцина была объявлена реабилитация. Мы не по наслышке знали многие трудности жизни заключенных, особенно какие постигают освобождающихся после больших сроков. Многих из них никто не ждал, и им негде было преклонить голову. Чтобы разорвать образовавшийся в их жизни порочный круг зависимости от криминала, некоторые церкви организовывали для уверовавших Центры реабилитации, и это было самым правильным решением проблемы. Но церковь это могла делать только для тех, кто искренне веровал, и жизнь которых изменялась. Так уже в 90-х годах при нашей церкви началось создаваться служение милосердия для осужденных и алкоголиков. Работа велась на основе проповеди веры в Бога, насаждении христианских моральных норм жизни и оказании им необходимой помощи. Нравственное духовное оздоровление в душах людей служило заполнением духовного вакуума, образовавшегося в обществе после распада советской идеологии.

Нужно сказать и о горькой правде тех лет. С падением железного занавеса, к нам с Запада устремились реки греха и беззакония, несущие с собой новые виды порочной зависимости, начавшие разлагать наше общество в устрашающих масштабах. К проблемам алкогольной и криминальной зависимости добавилась еще и наркотическая зависимость, и в условиях падения материального уровня жизни, резко упала мораль. Церковь называет все это грехом, от которого приходят болезни, проклятие и смерть. Поэтому, к пораженной грехом части общества, уместно здесь было применить слова Христа: «не здоровые имеют нужду во враче, но больные» (Матф.9:12).

Нашей поместной церкви нужно было стоять на страже, наблюдая за приходящими в неё. В это время всеобщей разрухи, бедности и нищеты, к церкви стали примыкать люди, освобождающиеся из мест лишения свободы, показывающие интерес к вере, но у которых была корыстная цель решать свои проблемы за счет общины верующих. Как правило, им оказывали милосердие: их принимали в частные дома и на квартиры, или находили место при здании молитвенного дома, кормили, одевали, привлекали к полезному общественному труду. Но, спустя короткое время, некоторые из них исчезали, похитив с собой какие ни будь вещи, что существенно охлаждало желание у многих иметь дело с незрелым христианством из мест лишения свободы. Со временем мы пришли к осознанию необходимости организовать Центр Реабилитации, как самостоятельную общественную благотворительную организацию и отделить ее от непосредственной жизни церкви, поставив во главе её духовно опытных людей. Возможности таких Центров полностью зависели от добровольных пожертвований рядовых членов церквей.

Самым мрачным последствием бездуховности и безнравственности всегда была потеря надежды, безвыходность, приводящая многих к отчаянию и потере

жизненной ориентации. Встречаясь с пьяницами на производстве, наши братья свидетельствовали им о спасении через веру во Христа, приводили их в церковь. Церковь, где каются грешники, является местом встречи души человека с Богом. Таким образом, у многих из них стала появляться надежда, что они не потеряны, и не пропащие в этом мире. У них появлялась вера на помочь Всеышнего, Который может дать им новую жизнь, как говорят, с чистого листа, и вернуть утраченное в годы, проведенные во тьме и невежестве.

Они, в свою очередь, зная время освобождения из зоны своих товарищей по заключению, приглашали тех в церковь, чтобы найти им пристанище, ввести их в новое общество, где можно получить радость от покаяния, которую они сами пережили в своей жизни. Так при нашей церкви, сначала в частных домах, а порой в садовом домике нашего епископа, начиналось служение милосердия для людей со справкой об освобождении.

Пришла перестройка и все в нашем обществе начало меняться. Однажды в 1989 году мне, пресвитеру некогда гонимой евангельской церкви, позвонила из райкома партии третий Секретарь по идеологической работе (райкомы КПСС еще продолжали управлять страной) и пригласила прийти на беседу. Хотя на дворе был конец 80-х, и пять-шесть лет, как уже никого не преследовали за веру в Бога, тем не менее, вызов в райком партии — форпост идеологических противников христианства, не предвещал ничего хорошего. Я всё же пошел. К моему удивлению, меня встретила корректная миловидная женщина и осторожно начала расспрашивать о нашем церковном служении милосердия. Она обнаружила обширную осведомленность о жизни нашей общины и приятно удивила меня, сказав, что ей известно множество случаев, когда бывшие преступники, освобождаясь из заключения и попадая к нам в церковь, полностью изменялись в лучшую сторону. Они хорошо зарекомендовали себя на предприятиях города,

как со стороны дисциплины, так и в отношении к работе. Она сказала, что страна стала на путь перестройки и одним из приоритетных направлений её новой идеологии — возрождение социального милосердия среди населения, утраченного за годы советской власти. Церковь всегда этим занималась. У неё лежала на сердце идея собрать актив города и предложить в качестве положительного примера служение милосердия нашей общины, которая имеет положительный опыт перевоспитания людей с криминальным прошлым. Вот для этой цели она меня позвала и надеется на понимание и содействие. Я, конечно, был в шоке от такого неожиданного предложения, но оно совпало с моим желанием поделиться радостью тех перемен, которые происходят в среде наших братьев — бывших осужденных. У меня только что появилась видеокамера, и я записал их короткие свидетельства о чудесах, которые совершил Христос в их жизни, когда они уверовали и приняли Его как своего личного Спасителя. Записано было 5-6 таких свидетельств. Затем я попросил их раздеться и, не показывая их лиц, снял крупным планом татуировки на спине, груди, ногах и руках. Это была зэковская символика: у одних кандалы и цепи на ногах, погоны на плечах, драконы, пауки на груди, у других были выколоты церковные купола и кресты на спине, — это «воровская» символика. На руках и ногах некоторых были выколоты надписи: «не забуду мать родную», «куда вы ходили», и тому подобное. Просмотр этого сюжета был шокирующим зрелищем. У меня созрел план прийти на этот актив и показать две кассеты о служении милосердия. Одна из них — наше служение, вторая — о работе миссии милосердия в г.Риге.

В Прибалтике перестройка началась гораздо раньше. Там миссионерам уже дали разрешение посещать женские и мужские колонии. Латвийская Миссия милосердия из г.Риги, получила разрешение в Минис-

терстве Внутренних Дел Латвии и России проехать с музыкальной группой, начиная от Прибалтики и до Сахалина, посещая женские колонии, лагеря строгого и особо строгого режима, колонии малолетних преступников. Приехав, наконец, на Сахалин, эта группа, совместно с журналистами местной студии телевидения, впервые сделала передачу о христианском милосердии под названием «Сахалинский вариант». В этой передаче прозвучала идея первородного греха, как причины происхождения всякого зла на земле, и идея спасения человека от зла через возвращение к Богу.

Практически, у меня в руках были два видеосюжета, как нельзя лучше показывающие новые методы работы с людьми, которые имелись в распоряжении у церкви, но которые долгое время считались с точки зрения коммунистической идеологии запрещенным и даже наказуемым видом деятельности. То, что было способно изменять сердца людей к лучшему, оказалось за бортом жизни и общества.

Именно эти две кассеты я и решил показать на встрече с активом города. Никогда не забуду остроту обстановки, создавшейся после представления третьим Секретарем Райкома партии собранному активу города меня, в качестве пресвитера поместной церкви, на опыт которой следует обратить внимание. В зале сидели представители администрации района и города, начальник милиции, главный врач поликлиники, представители заводов, директора школ, ПТУ, социальных служб и т.д. Впервые опыт церкви в социальной работе представлялся как положительное достижение. Веру в Бога, которая изменяет безнадёжных и потерянных людей, уже не шельмовали, как раньше, а одобряли. Помню, у всех присутствующих перехватило дух от крутизны поворотов перестройки. Мне, впоследствии, еще не раз пришлось переживать эту реакцию вскипания духа при резком перепаде от привычного для тех лет давления к небывалой доселе демократической свободе.

Итак, я показал им два видео материала и наблюдал за аудиторией, какую реакцию в зале произвел сюжет с наколками на человеческом теле. Наколки, обычно скрываемые одеждой, вызвали возгласы удивления и ужаса, будто им показывали опасных зверей, ходящих рядом с ними. Их удивлению не было границ от услышанных свидетельств из уст этих людей. Перемены были поразительные!

Секретарь Райкома поблагодарила меня и сказала: теперь я поняла, каким образом вы достигаете сердец этих людей, казалось бы, потерянных для общества: только любовью к ним! Скажите, чем я могу вам помочь в вашей работе? Ответ у меня был готов: Помогите нам пройти в зоны нашей области для работы с теми осужденными, которые пишут нам письма и просят нас помочь им в становлении их веры. В России тогда еще не было законодательства, разрешающего миссионерскую деятельность в тюрьмах и лагерях.

Она пообещала мне сделать все, что в её силах. Через неделю мне дали номер телефона заместителя начальника Областного Управления Исполнения Наказания, а через две недели нам разрешили в виде эксперимента и в порядке исключения посещать Калужский ЛТП (Лечебно-Трудовой Профилакторий для алкоголиков) на постоянной основе. Замполит этого учреждения, открывший нам двери в ЛТП, вскоре был назначен Начальником воспитательной работы в одну из колоний Калужской области. С его помощью нам впервые была открыта дверь для проповеди Евангелия спасения для тысяч осужденных в Калужской области. Мы в те годы оказались первоходцами, опередив время, когда наконец был принят закон, разрешающий миссионерскую работу с осужденными.

Так в одной из Калужских зон, на очередной евангелизации, при участии нашего церковного хора и проповеди нашего епископа, в 1990 г. впервые услышал о Боге, отбывавший свой четвертый срок, в то время ла-

герный авторитет, Владимир Киселев. Мы продолжали посещать эту зону, когда в душе его прозвучал мощный Божий призыв. Он уразумел его сразу же после перенесенного инфаркта, и прия в себя в санчасти, встал и ушел, ответив на недоуменный вопрос врача: «Киселев, ты куда?» — «Я понял, что мне здесь делать больше нечего, потому что я знаю, где я должен быть». Встал и пошел в молитвенную комнату каяться. Все, кто его знал, кричали ему вслед из окон: «Вовчик, ты куда с ними идешь, или ты решил принять у них исповедание?» Но было уже поздно. Вера пришла глубоко и навсегда, определив всю его дальнейшую судьбу. Горячо уверовав, он начал всем свидетельствовать, что ему нужно было быть здесь только для того, чтобы принять Господа, что дальше ему сидеть уже не нужно и Бог выведет его. Старые друзья качали головами, мол, пересидел друг, и теперь ему уже ни одна психбольница не поможет. Владимир покаялся и стал регулярно посещать молитвенную комнату. Однажды пришел к нему отрядный и предложил написать прошение о помиловании. Владимир написал просто: «Прошу помиловать меня, потому что Бог меня простил за все».

Его старые друзья говорили ему: если тебя помиловать, тогда надо всю зону распускать, в своем ли ты уме? Что ты пишешь? А он отвечал им, что я не только освобожусь, но и женюсь и приеду к вам с сыном. Они сокрушились о нем и говорили: какая тебе жена, ведь тебе скоро сто лет будет! Но однажды, когда вся зона построилась идти на

обед, по радио объявили: «Киселеву на выход с вешами на освобождение!» Все были поражены исполнением его предсказания, и несколько человек шли на вахту провожать его, чтобы убедиться, что это была правда. Сопровождавшим он напомнил: «Я же вам говорил, что сердце царя в руке Бога». В спецчасти, ему вручили бумагу с гербовой печатью, где он прочитал: «Вы помилованы указом Президента Ельцина в честь

Дня Независимости России». Освободился он 24 августа 1993 г. Исполнилось и другое его предсказание. Через три года он приехал в свою зону и пришел в свой отряд с малолетним сыном Никитой и засвидетельствовал им о всемогущем Боге, творящим чудеса.

Освободившись, в том же году он поступил учиться в Библейский колледж, куда я приехал преподавать в 1994 г. По окончании Библейского колледжа, он вторично получил призыв и особое помазание начать тюремное служение при колледже, ставшее лучшим служением милосердия тех лет. Ему начали открываться Московские СИЗО, затем Калужские и Ярославские зоны и тюрьмы. В колледже у него состоялось бракосочетание с сестрой Наташей из Ярославля, которая родила ему впоследствии 3-х сыновей. Нас приглашали на различные теоретические и практические конференции по совершенствованию опыта сотрудничества государственных органов с инициативами общественных и религиозных организаций. Миссионерским служением в тюрьмах в то время стали заниматься многие в нашей стране. В каждом регионе страны можно написать свою замечательную историю. Появились Ассоциации Тюремного служения как на межконфессиональной религиозной, так и на общественной основе. Ну, а дальше следует уже новейшая история нашего служения милосердия в тюрьмах и лагерях, о которой прилично умолчать из скромности, потому что судить о её работе уже вам, читатели журнала, а не нам.

В.Г.Мурашкин,
Гл. редактор

С миссионерских полей

Отчет о тюремном служении миссии «Тюремное Братство» за 2009-2010 гг.

• В ноябре 2009 года, наша группа в составе 4 человек: В.Новиков, В.Киселев, В.Техриб и В.Энн совершили обряд водного крещения в тюрьме пожизненного заключения «Черный Дельфин» Оренбургской области. В крещении приняли участие 10 человек из числа осужденных на пожизненное лишение свободы. В подобных учреждениях, где соблюдаются все нормы повышенных требований безопасности (передвижение в положении «ласточка» с наручниками сзади), крещение прошло в два этапа: шесть душ на главном корпусе, и 4 души в медсанчасти учреждения. Здесь принимали крещение три туберкулезных больных и одна душа, находящаяся в последней стадии заболевания СПИДом. У него кровь проступала через белые одежду, струилась по ногам. Начальники советовали по понятным причинам не допускать его до бассейна, но мы сказали, что он нуждается более всех в заключении Завета с Богом. Ему преподали крещение последним. Ну а когда, во время вечери, мы по заповеди Господней омыли ему ноги, это потрясло даже видавших виды охрану. Этим служением Господь приобрел еще многих осужденных, кто услышал об этом. После этого крещения мы получили от осужденных около сотни заявлений с просьбой принять их, как они выразились, «в вашу веру». Мы поняли их порыв и объяснили им, что вера одна и крещение одно, что они хотят принять веру Христианскую, и Христа, как своего личного Спасителя.

В.Киселев

• 23 декабря 2009 года наша группа в составе трех человек: В.Новикова, В.Салныкова, С.Макарова приехали в Вологодскую область и посетили остров «Огненный». Здесь, на одном из островов большого озера, в тюрьме для пожизненного заключения, находится самое большое число наших братьев по вере. Их там уже сорок пять человек! Админист-

рация давно уже высоко оценила положительный результат воздействия религии на осужденных данного учреждения по изменениям, которые произошли с ними и охотно сотрудничает с нашей миссией. Но перемены, которые пришли от начальства свыше, внесли свои корректизы и нам приходится сейчас использовать личные часовые свидания для посещений наших братьев, а это, разумеется, ограничило нашу возможность видеться со всеми за один приезд.

И на этот раз, это необычное посещение на личном свидании могло состояться благодаря проявления любви к ним многих добродетельных христиан, кому они братья по вере. А всем остальным, в канун Рождества Христова, мы привезли передачи. Мы не смогли бы это сделать, если бы Господь не расположил сердца братьев из нашей церкви в г.Малоярославце: Никуличева Евгения и Пешкова Пальмира, которые пожертвовали на эти посылки деньги.

По приезду, Бог расположил сердца администрации, и к нам вывели на общее свидание сначала троих братьев, а потом еще троих, а передачи разнесли по корпусам начальники отрядов. И хотя время для свидания оказалось не самое удачное, но Господь вышел нам на встречу, и оно всё же состоялось. А наши детки в церкви подготовили свои подарки. Сорок лебедей, сделанные их руками из белой бумаги, украсили эти печальные камеры в канун Рождества. И сердца сокамерников плавились и умилялись, видя во всем этом любовь Христову к их душам, некогда взятых на смерть. Позднее, мы получали письма, полные благодарности и умиления за этот знак любви к ним от наших детей, в условиях камеры он действует с особой силой

Киселев В. и Новиков В.

КОНФЕРЕНЦИЯ ПО ТЮРЕМНОМУ СЛУЖЕНИЮ

• 20 февраля 2010 года в городе Запорожье (Украина) прошла 10 конференция Тюремного служения. Наша российская миссия «Тюремное братство» является постоянным участником на этих конференциях. Она проводится с целью обобщения самого лучшего миссионерского опыта на территории постсоветского пространства. Наши свидетельс-

тва, короткие рассказы о служении осужденным вдохновляют многих к еще более ревностному служению в тюрьмах, привлекают к этому труду новых тружеников.

• 21 февраля, по её окончании, устроители конференции пригласили нас, вместе со служителями поместной церкви, посетить колонию в селе Беленькое. Вечером нас пригласили на собрание церкви в городе Запорожье, где попросили нас рассказать о нашей работе, поделиться свидетельствами, что делает Бог для спасения погибших грешников, и в ночь мы отправились в город Кривой Рог. Там была назначена Евангелизация в одной из поместных церквей, где мы приняли участие в служении благовестия для собравшихся людей. Поездка была очень тяжелой из-за плохих дорог: шесть пробитых шин и разбитое стекло. Восемнадцать часов пути туда и шестнадцать часов обратно, множество остановок из-за поломок, но Бог помог нам все преодолеть и сохранил нас в пути, Он так же хранил и дома наши во время всех наших поездок, за что слава Ему!

Записал Владимир Киселев

• 10 февраля 2010 года, по приглашению Пермской поместной церкви, сотрудники «Тюремного братства» В.Новиков и В. Киселев посетили колонии в Пермской области.

Первый визит они нанесли колонии малолетних преступников в городе Пермь. Там они провели для них служение благовестия. На следующее утро в 9 часов они приехали в г.Соликамск для посещения тюрьмы ПЛС. После встречи с начальниками учреждения их провели в тюрьму для пожизненных заключенных. К ним для душеспасительных бесед выводили тех, кого навсегда поселили в этих стенах, но кто стал серьёзно задумываться о вере в Бога. Многие из них уже читают духовную литературу и веруют. Жизнь и поведение таковых осужденных, по наблюдению администрации учреждения, заметно изменилась, они стали спокойными. Один из них рассказал о переживании, какое он получил в Духе Святом (*опыт особенного переживания благодати Святого Духа, описанный в Деяниях Святых Апостолов.*



Миссионеров Тюремного служения пригласили
в молитвенный дом в г.Перми

Прим.Ред.) Господь посетил его в камере Духом Святым без чьей либо помощи и это произвело на него неизгладимое впечатление.

После обеда они уехали в поселок Ныроб Соликамского района. Поселок стоит на реке Колве — единственной жизненной артерии, не считая зимника. Там колонии расположены через 500 метров вдоль реки. Мороз был около 40 градусов, рассказывали миссионеры, и они ночевали в доме, где работали только два электрических обогревателя. Рано утром они отправились в конец Пермского края на Красный Берег. Дальше дороги не было – начинались Уральские горы. Здесь они посетили колонию особого режима. В ней они встретили человека, чем-то напоминающего того рас slabленного в купальне «Вифезда». Он так же пробыл в тюрьме 38 лет и был болен, но когда услышал Благую весть, он встретился с Иисусом и выздоровел. Вы бы видели, как он рыдал! Он радовался и плакал, что, наконец то, для него наступил день, когда он принял Иисуса, как своего Господа. Там у миссионерской группы была еще одна поездка на зону общего режима.

В воскресенье, по возвращению, они были приглашены в Перми на служение в великолепный Дворец Культуры, (выкупленный одной из церквей в собственность для богослужений) с 7 ярусами балконов. Зал этого молитвенного дома вмещает 950 человек, и службы в воскресный день проходят в нем три раза. Миссионерам Тюремного служения было отдано все основное время и В.Киселев и В.Новиков проповедовали и делились свидетельствами все 3 служения. Бог обильно благословил, за что все были очень благодарны Господу.

Новиков Виталий, миссионер

ПОЕЗДКА НА КРАЙ ЗЕМЛИ

«И проповедано будет сие Евангелие Царствия по всей вселенной, во свидетельство всем народам; и тогда придет конец» (Матф.24:14).

«И тогда Он пошлет Ангелов Своих и соберет избранных Своих от четырех ветров, от края земли до края неба» (Мар.13:27).

• С 10 по 15 марта 2010 года по приглашению Мурманской церкви мы, миссионеры «Тюремного братства» Владимир Киселев и Виталий Новиков, совершили поездку по зонам Мурманской области. Наш самолет, вместо 1 часа ночи, взлетел только в 6-30 утра, тогда как в 10-00 надо было уже быть в зоне строгого режима Мурманской области. На служение в зону все же успели прямо из аэропорта. Нас сопровождали миссионеры тюремного служения поместной церкви, которые несут постоянное служение в этих местах. У нас с ними уже давно сложились хорошие отношения, и мы здесь не первый раз. Служение прошло хорошо. Мы проповедовали Слово Божье и делились своими личными свидетельствами. Наша цель была убедить многих осужденных поверить Господу и принять Его, как своего

Спасителя и Господа всей жизни. Мы им говорили, что все, кто надеялся не на свои силы, а на Него, никогда не постыдился, но увидел славу Божию.

В 18 часов того же дня мы были на церковном служении поместной церкви, где нам с Виталием Новиковым дали слово и мы там служили. На краю земли любят гостей и дорожат общением с ними, в чем мы убедились еще раз. Так закончился наш первый день.

• 11 марта были запланированы два служения в разных зонах в пос. Мурмаша. Одно в 18-й колонии строгого режима, а другое в 16-й колонии особого режима, обе под Мурманском. Там мы встретили много знакомых. Одним мы свидетельствовали в Сегеже, в Карелии, другим в зонах Воронежа, а некоторым в Калужской области. Тогда они не приняли Христа, и вот оказались уже на особом режиме. Мы считаем это закономерным явлением, потому что тюрьма — это замкнутый круг, из которого вырваться удается не многим. Только тому, кто захочет, может помочь Господь Иисус. Когда мы рассказывали о милости Иисуса, среди слушающих были сокрушенные сердцем и человек 50 вышли показаться перед Господом.

На другой день мы отправились в центр Кольского полуострова, в поселок Ревда, где провели в 6-й колонии строгого режима служение благовестия для осужденных. А вечером нас пригласили на служение в поместной церкви. Переночевав в Ревде, утром рано, мы уехали в г. Апатиты, где проходило служение причастия, а к вечеру вернулись назад в Мурманск.

В воскресенье с утра было служение в Мурманской церкви и сразу после него нас пригласили в церковь, которая занимается служением милосердия на улице для бомжей и беспризорных детей. Это очень важное социальное служение и все, кто оказался вовлечен в него, дорожат им. Там мы поделились опытом такого служе-

ния, который имели на трех вокзалах в г.Москве. В тот же день вечером, 15 марта, мы улетели в Москву.

Мы очень довольны этим пребыванием в Мурманске. Господь благословил эту поездку и все служения, в которых мы принимали участие. Благословил Господь и эти души, которые примирялись с Господом, и эти скучные слезы, которые драгоценны пред Ним.

Владимир Киселев

Проповеди

О чистоте мыслей

(Проповедь из тюремной камеры)

Здравствуйте, дорогие братья и сестры в Господе нашем Иисусе Христе! Мир и любовь да умножится меж вами! Обращается к Вам брат Алексей. Я еще довольно мал в духовном возрасте, и потому прошу не судить строго, если я что-то не так написал. Я хотел поделиться с Вами наблюдениями за самим собой. Может это кому-то будет на пользу. Потому что я уверен, что и другие братья и сестры подвержены этому проявлению нашей греховной сущности, а именно бесконтрольному течению наших мыслей, тому как мы иногда их подхватываем, и начинаем их развивать. Как эти мысли уводят нас в сторону от Господа. Разумеется, это касается, прежде всего тех, кто недавно обратился к Господу и желает вести достойный образ жизни, как внешний, так и внутренний.

Я ежедневно читаю Библию, размышляю о том, что говорит Бог в том или ином стихе. Но потому что я сравнительно недавно покаялся, я не могу весь день думать о Писании. Мое внимание ослабевает, и мои

мысли переходят на других людей и окружающие обстоятельства. Не заметно для самого себя мои мысли занимают мирские дела, или я начинаю предаваться воспоминаниям: то я у себя дома, то со своими бывшими друзьями, то еще что-нибудь. Иногда начинают приходить откровенно греховные мысли. Поэтому мне постоянно приходится одергивать себя, и вновь настраиваться на размышления о Господе. Но если мы будем бесконтрольно предаваться своим мыслям и отпустим их «гулять», то они и уводят нас далеко от Господа.

Один проповедник как-то сказал: «Мы, как антенны, должны настраиваться на чистоту нашего Господа. Только в этом случае нас ждет успех». Для подтверждения я приведу места из Священного Писания, что об этом говорит Бог: «И увидел Господь, что велико разращение человеков на земле, и что мысли и помышления сердца их было зло во всякое время» (Быт. 6:5).

И еще: «Мерзость пред Господом помышления злых, слова же непорочных угодны Ему» (Пр.15:26). А как же нам надо жить, чтобы быть непорочными? На этот вопрос отвечает царь Давид в Псалме 1:2,3: «*Но в законе Господа воля его, и о законе Его размышляет он день и ночь! И будет он как дерево, посаженное при потоках вод, которое приносит плод свой во время свое, и лист которого не вянет; и во всем, что он ни делает, успеет*». Так что дорогие братья и сестры, если хотите быть праведными, то следите за своими мыслями!

Алексей Моисеев

Послесловие Редакции:

Конечно, сам по себе факт появления христианских проповедников в тюрьмах, где содержат преступников, — беспрецедентный! Это вызывает и удивление, и восхищение не только у скептиков, что мол тюрьма не исправляет, но и у тех, кто волей неволей связал

свою судьбу со службой в этой системе. Ведь приятно же сознавать, что кроме исполнения обязанностей по службе, и отдаче гражданского долга, ты становишься причастником незримого процесса спасения души и сотворения нового человека по образу и подобию Божьему в этом казенном учреждении. И это происходит сегодня, прямо сейчас, в тюремной камере. Иначе, такого нигде не могло произойти с этим человеком. Никогда!

Большим достижением считается изменение во внешнем поведении человека, когда он переходит из категории группы риска в категорию законопослушных. А что делается там, внутри, под черепной коробкой, у каждого «законопослушного», это уже мало кого волнует!

Но когда за свою работу берется Сам Бог, то делает Он ее хорошо весьма! Он изменяет и дух, и душу, и совесть. Останутся только старая фотография и прежние дела в Спецчасти. Правда не сразу и не вдруг, во мгновение ока, но постепенно, понемногу, порой даже мало заметным образом, каменное сердце такого человека заменяется плотяным, жестокие чувства уступают дружелюбным отношениям, меняются и мысли человека. В среде их поселяется имя Бога, потом вера в Бога, затем Слово Бога, понятие Сына Бога — Христа, Духа Святого, приходят такие понятия, как прощения грехов, приходит благодать, понятия как «Церковь», «Крест», «Заповедь», «праведный суд», «Рай» и «ад».

Все эти понятия — живые духовные сущности и действуют они на человека острее меча обоюдоострого, проникают до разделения души и духа, составов и мозгов, судят намерения и помышления сердечные, и нет твари сокровенной он Него, все обнажено пред ним, все Ему дадим отчет! Так написал о Слове Божьем Апостол Павел в Евр.4:12. Вот Кто изменяет осужденных, поверивших в Бога.

Свидетельство веры

Я услышал рычание атакующего тигра...

Свидетельство Игоря, как он оказался в лапах тигра и чудом остался жив.

О том, что случилось с верующим братом в Уссурийской тайге, рассказал епископ из Приморья Николай Лактионов. Записал Владимир Мурашкин.

На молодёжной конференции церквей Приморья летом 2004 года к микрофону пригласили худощавого, среднего роста брата с усами, примерно 30 лет, засвидетельствовать о великой милости Божией, которую Он явил ему полтора месяца назад. Брат по имени Игорь рассказал, что с ним произошло здесь, в районе пос. Мельничное (этот район тайги находится в центре Сихотэ-Алиньского хребта), где он работает лесником. Вот что он рассказал присутствующим.

В конце мая 2004 года, обходя свой участок тайги, неожиданно подвергся нападению тигра, который продержал его в своих лапах, терзая несколько часов. Сам по себе случай нападения тигра на человека в истории Приморского края не редкость, но случай с Игорем — уникальный. Он быстро облетел все местные средства массовой информации и вызвал бурное обсуждение у опытных специалистов и охотоведов, знающих повадки этих хищников, занесённых в Красную Книгу. Оказалось, что это была тигрица. Они могли как-то понять, почему тигрица не убила свою жертву сразу же, но вот тот факт, что она держала в своих лапах окровавленного человека то кусая, то отпуская его, и то, что она, наконец, оставила его, поспешно убежав в лес, — ни один специалист не брался объяснить, потому что такое поведение несвойственно хищникам.

Объяснение служителя церкви

Когда обнаруживаются скрытые духовные мотивы поведения человека, тогда нетрудно понять, почему он попадает в те или иные обстоятельства, тем более человек, который начал верить в Бога и уже молился Ему, но в то же время внутренне спорил с Ним, противясь плану Его спасения (см. Деян. 2:38-40).

Именно так случилось и с Игорем. Он принял Иисуса Христа как своего личного Спасителя, но не спешил становиться членом церкви. Он просто не понимал, зачем это нужно. Будучи уже крещённым Духом Святым, Игорь говорил Богу, что он не понимает, почему он должен поступать так, как учит Писание. Ему были непонятны страдания Иисуса Христа и его личная ответственность перед ними. Он даже молился Богу, чтобы Тот открыл ему, в чём заключается ценность Голгофских страданий Его Сына. Игорь просил открыть ему в сновидении или наяву связь Христовых страданий с его личным спасением.

Что произошло дальше, лучше всего расскажет он сам. Игорь увидел власть своего Спасителя не во сне и не в видении, но наяву, когда он Ему молился, находясь несколько часов в лапах тигрицы. Он недооценивал реальность опасности ходящего в этом мире и рыкающего льва — диавола, который может нападать на безоружного человека, как это случилось с ним в тайге в физическом образе тигрицы, терзавшей его до тех пор, пока он не воззвал и не увидел могущество своего Спасителя, имеющего абсолютную власть над всеми силами зла в этом мире.

Это случилось с ним, по-видимому, для того, чтобы он смог хорошо и навсегда выучить этот урок: крепко держаться своего Спасителя, не отступать от Его повелений и не быть сомневающимся в глазах Его. Иисус, будучи безгрешным, сошёл на Землю для того, чтобы взять на Себя наши грехи, искупить нас для Бога и защитить нас от «льва рыкающего».

Через полтора месяца после этих событий, оправившись от многочисленных ран, он пришёл в церковь и вступил в Завет с Богом, засвидетельствовав о великой милости Божией. Царь Давид в своё время написал в Псалме 117:18: «Строго наказал меня Господь, но смерти не предал меня». Ему стали понятны, абсолютно понятны слова Апостола Петра: «Трезвитесь, бодрствуйте, потому что противник ваш дьявол ходит, как рыкающий лев, ища, кого поглотить. Противостойте ему твердою верою, зная, что такие же страдания случаются и с братьями вашими в мире» (1Пет. 5:8-9). И ещё: «Ибо думаю, что нынешние временные страдания ничего не стоят в сравнении с тою славою, которая откроется в нас» (Рим. 8:18).

Свидетельство Игоря

«Перед тем как это случилось, я видел сновидение. Лежит человек на больничной койке. Он был без бороды, но с усами, и в очень, очень тяжелом состоянии. Потом я увидел своего отца, который был чем-то озабочен и ходил по больнице. Затем видение опять поменялось, и я вижу сестру Люду и брата Михаила (пастора церкви и его жену в пос. Мельничное). Я видел, что она пела духом. Пробудившись, я понял, что этот сон был от Господа. Я стал размышлять: «Господи, что ты хочешь мне этим сказать?» Я понял так, что за этого человека, показанного мне во сне, страдавшего на больничной койке, надо подвизаться. Именно так я истолковал это сновидение.

В тот день, когда это произошло, с утра настроение у меня было не очень хорошее: в сердце не было мира, было какое-то беспокойство. Но позже меня стал посещать Дух Святой, пришло побуждение и не покидало желание молиться на иных языках. Я подумал, что Дух побуждает меня молиться за эту душу, которую я увидел во сне на больничной койке. Я и не предполагал, что в конце дня сам окажусь на больничной койке, со сбритой бородой, именно в этом положении страдающего человека.

И вот, под вечер иду я по лесу в хорошем настроении, в предвкушении встречи со своими родными. Неожиданно слышу с правой стороны рык нападающего на меня тигра. Это произошло очень быстро. Я даже не успел его разглядеть и сообразить, как мне быть и что делать. Он оказался рядом, сбил меня с ног и начал терзать когтями и зубами. Поначалу я кричал... Конечно, кричал от ужаса и страха — это надо понять.

Потом увидел, что дело имею с тигрицей, и она меня нисколько не боится. Оттого, что я кричу, мне не было легче. Я стал сопротивляться её действиям, стал с ней бороться. Это происходило долго, потому что она держала меня в своих когтях. Руки мои уже были покусаны от самого плеча. Нижняя губа была разорвана. Два раза я вырывался, пытаясь убежать. Каждый раз она догоняла меня. Поймаёт и держит, при этом дышит тяжело: толи она была больная, то ли ещё по какой причине. Я молился: «Господи, почему я не ощущаю Тебя в сердце своем? Господи Боже, оставь меня в живых!» Она отпускала меня, и я вставал на ноги, чтобы убежать. Тогда она опять нападала на меня, сбивала и продолжала свое дело. Сопротивляться становилось всё труднее. Всего на сантиметр она не достала до шейной артерии. Потом зверюга принялась за мои ноги, и тогда я понял, что положение мое безнадежно.

Я из глубины сердца возвзвал к Богу: «Господи! Если уже мне не жить, то пусть она скорее покончит со мной!» Она еще немного подавила меня своими зубами, и смотрю: только хвост мелькнул. Она убежала совсем! Я встал на ноги и говорю «Слава Богу! Господи, я еще живой! Я чувствую свои ноги!» На ногах я стоял твёрдо, хотя рук не чувствовал. У меня были обширные ранения и повреждены сухожилия. Была ещё одна большая проблема: как самому дойти домой. Она разорвала когтями всю мою одежду в лоскутья, и я остался в одной футболке. Ноги все были покусаны, но ни одна кость не повреждена. Раны были очень серьёзные.

Я весь был в крови, но все же надо было идти домой. Я стал просить Бога, чтобы Он дал мне сил добраться, потому что я находился от посёлка Мельничное где-то в двух часах пути, а может быть, и больше. Так как я шёл то лесом, то пустынной дорогой, мне не попадался никакой транспорт. Выйдя на грунтовую дорогу, я встретил речушку. Вода в ней была очень холодная. Это оказалось для моих ран мучительно больно, потому я дальше пытался идти по лесу. Это было для меня, босого и израненного, ещё хуже. Я брёл очень долго и добрался, наконец, до нашего моста через речку, который в 30 минутах ходьбы от посёлка Мельничное. Вдруг вижу: едет машина, остановилась. Сидящие в ней то ли не поверили моим словам, то ли не захотели быть свидетелями страшного преступления, то ли не пожелали возиться с окровавленным человеком, но меня не подвезли. Пообещали, что за мной кого-нибудь пошлют.

Здесь я вспомнил страдания Иисуса, что все, даже ученики Его оставили, как написано: «Я топтал точило один, и из народов никого не было со Мною... Я смотрел, и не было помощника; дивился, что не было поддерживающего» (Ис. 63:3-4). Получилось, что я сам добрался. Попал я в больницу. Мне наложили швы, и я увидел, кто был мне показан во сне на больничной койке. Бороду мне сбрали, оставили одни усы. Я оказался в весьма тяжелых обстоятельствах, в которых мне было мучительно больно, особенно когда тебя перевязывают и постоянно беспокоят раны. Страдая, я понял, что такое на самом деле страдания Христа за меня. Мне наложили сто пятьдесят швов. Казалось, на руках нет живого места. В то время, когда страдала моя плоть, Господь был ко мне ближе, чем когда-либо. Это был для меня драгоценный опыт познания Его любви ко мне. В этой больнице я чувствовал всем своим израненным существом, что Господь был там со мной. Он являл для меня Свои драгоценные откровения. Слава Ему! Мне радостно было чувствовать, что Бог со мной всегда в моем сердце. Я понял, что надо двигаться по Его пути.

Бог говорит: «*Мои мысли — не ваши мысли, ни ваши пути — пути Мои...*» (Ис. 55:8).

Я планировал, чем буду заниматься летом: думал, буду делать то и другое. Были у меня свои планы, а получилось, что я лежал на больничной койке и думал о Его великой любви к человеку. В настоящее время я ещё не вполне трудоспособен, потому что пока не восстановился. Случилось так, как Бог предсказал мне во сне. Слава Богу! Я все принимаю, как от руки Еgo.

Когда мы попадаем в подобные обстоятельства, то очень важно принимать всё как от Господа. Если принимаем хорошее, то должны принимать и плохое. Это очень, очень важно. Я это понял. Бог так испытывает, так ведет, так обрезает. Слава Богу! Это Его воля, братья и сёстры! Будем следовать за Господом с открытыми сердцами.

Поселок Мельничное, Приморского края.

Июль 2004 г.

P.S.

Послесловие Редактора:

В октябре прошлого (2009) года мне довелось опять побывать в церкви поселка Мельничное. После служения пастор указал мне на брата Игоря, сидящего в зале, среди членов церкви, и напомнил мне ту публикацию в журнале «Евангелист» № 1 за 2005 год (стр.28-30), которую я и решил предложить читателям БВО, спустя шесть лет после описанных выше событий. Можно по-разному попытаться объяснить чудо спасения Игоря: старостью, или болезнью тигрицы, но ни каких аргументов не хватит объяснить случайностью предшествующие откровения Игоря и поведения тигрицы, повлиявшей на его дальнейшие выводы.

Он есть!

Кто говорит, что нету Бога,
Для тех Его, конечно нет.
Но с тех потом и спросят строго,
Придется им держать ответ.
Когда-то тоже я не верил,
Но горе жизни я познал.
И быстро в Господа поверил,
Когда Он помощь мне послал.
Один «мудрец» сказал когда-то,
Что человек от обезьян.
Он в обезьяне видел брата.
Здоров ли был тогда он сам?
Как жаль, что многие не знают
Той чистой благостной любви.
От той любви сердца сияют,
Несут тепло и свет они.
Они Творцом всегда любимы
И любят, как Отец, других,
И Словом Божьим водимы,
Преград не видят никаких.
И как отрадно знать, что Богом
Теперь прощен ты и спасен.
Иисус Своих не судит строго,
Кто с Ним – не будет осужден.
Он был, Он есть, Он вечно будет!
Пусть говорят нам, что хотят.
Я знаю, нас Он не забудет,
Поверь Христу сегодня, брат.
Я в сказанное Богом верю,
И жду, когда придет тот час,
Придет Иисус, откроет двери
И заберет к Себе всех нас!

Алексей Середа

* * *

У дороги лилия цвела.
Пыль над ней не раз кружила серая.
А она во все часы была
Чистая, прекрасная и белая.

Господи, среди земных дорог
Пусть моя душа, Тобой омытая,
Белизной трепещет как цветок,
От греха и зла Тобой хранимая.

Пронеслась над лилией гроза.
А она стоит вся серебристая.
Я смотрю на цвет ее в слезах:
Будет ли душа такая чистая?!

У дороги лилия цвела.
Пыль над ней не раз кружила серая.
Но всегда свой аромат несла
Лилия, прекрасная и белая.

Василий Михайлин
(Оренбургская область)

* * *

Я нуждаюсь в лучиках внимания,
Я тоскую часто о друзьях.
Боже, силы дай сдержать рыдания,
Помнить об обещанных краях.

Чем за то воздам Тебе, Всеышний,
Милосердной силою любви
Радость вечной жизни подарившему?
Ты меня на труд Свой позови!

Чем могу воздать Тебе, Бог любящий?
Что не погнушался ран моих,
И в душе больной, в грехах, как в ру比ще,
Дал испить мне не из чаш земных?

И теперь я вижу лик Дарителя.
Быть в грехах я больше не хочу –
Разве смею огорчить Спасителя?
За любовь – любовью заплачу...
Аминь!

* * *

*«Увидят это страждающие и возрадуются.
И оживет сердце ваше, ищущие Бога»*
(Пс. 68:33)

Божья любовь – не человечья,
Она души не изувечит,
Она утешит, исцелит,
Она спасет и сохранит.

Бог любит нас всегда и всюду,
Какие б не были мы люди...
Он нас не бросит никогда.
Смотрите почаше в небеса.

Склонив колени перед Ним,
Гордыню в прах унижая,
Слезами горькими рыдая,
Плод покаяния принеси.

Прощение за все проси
И Он ответит тебе тут же,
Своей любовью исцеляя,
Мир Свой в сердца распространяя!

Его любовь не искалечит,
От всяких ран и бед излечит.
Она во всем всегда простит
И Духом сердце укрепит.
Аминь.

Владимир Левченко
(Вологодская область)

* * *

Прости нас, Бог!

Благословляю вас на жизнь по вере,
Под благодатью Спасителя Христа.
Покайтесь! И откроите сердца двери,
И будьте счастливы и радостны всегда.

Живите так, как угодно Богу.
Гордыню Божьей силой побеждая.
И пусть любовь укажет вам дорогу,
Через тернии ведет к воротам рая!

Лишь только Бог дает нам в жизни силы,
И Дух Его Святой благоволит.
Живите так, чтоб в вере не остыли,
И пусть Он вас к тому благословит.

Желаю вам: пред Господом смиряться,
И не роптать, а свято, чисто жить.
Терпеть лишенья все, и исправляться,
За все Всевышнего всегда благодарить.

И на заходе солнечного света,
Еще не поздно подвести дневной итог...
И душу очищая для ответа,
Стать на колени, и молить: «Прости нас, Бог!»

Алексей Журба
(Свердловская область)

Нам пишут

Мы публикуем письмо Виктора Кудинова, который отбыл более 20 лет заключения, уверовал в зоне, освободился из лагеря для особо опасных рецидивистов в 1995 году. Два года назад переехал из Украины в Россию, в настоящее время живет с семьей на Урале. Теперь у него семья, трое детей (см. фото на 2 стр. обл.).

«Слава Иисусу Христу, Господу и Спасителю нашему!!!

Приветствую Вас, дорогой брат Владимир Григорьевич! С миром и любовью Христовой к Вам брат Виктор, который год назад приезжал к Вам в Малоярославец за советом...

...Меня сейчас Господь ведет путем смирения и упования только на Его милость и помощь. И Он не оставляет ни меня, ни мою семью Своей милостью. Хотя мы еще не полу-



Урожай на грибы

чили российского гражданства и не имеем никакой помощи от государства, но нам помогает Господь. По Его милости я имею возможность заработать семье на пропитание и прочие нужды. Имеем пропитание, одежду и жилье, а больше нам и не надо. Жена у меня христианка, сын и дочь растут в Учении Господнем, и еще Господь дал нам дочурку. Назвали Христианой. Вот, как изменил Господь жизнь бывшему особо опасного рецидивисту, проведшему в лагерях более 20 лет. Ну, это все ничто по сравнению с тем, что уготовал нам Господь в ВЕЧНОСТИ! Ничего мне уже не надо в этой жизни, только бы быть таким, каким хочет видеть меня Господь, видеть пробуждение Церкви и спасение тысяч и тысяч гибнущих несчастных людей. А там — к Нему... Только об этом и прошу Его. Здесь в городе просто мрак, тьма греха. Больно смотреть. Конечно, жить просто «для себя», я не могу. Стараюсь свидетельствовать о Любви Господней, быть светом... Что я могу?! Нужна сила Духа Святого, нужен Господь. Вот и вопием к Нему. Стремлюсь быть чистым и благопотребным сосудом в Его руках. Как могу...

Обильных благословений в Любви Господней и крепкого здоровья Вам и Ивану Петровичу, а также всем братьям и сестрам в Господе!

Приезжайте к нам.

С любовью Христовой,
Кудинов Виктор».

От Редактора:

Мы решили опубликовать это письмо и стихи В.Кудинова, как яркий пример того, что делает Бог в жизни людей с криминальным прошлым. Конечно же, на многих производят неоднозначное впечатление его откровенные стихи, потому что поэму «Распятие» он начал писать еще во время своего последнего заключения, когда его перевезли на новую зону в Львовской области Украины в 1988 году. Его очень впечатлило то, что бывший Сокальский монастырь, переданный после войны в ведение МВД УССР, был приспособлен под жилую зону

для особо опасных рецидивистов. Стихотворение отражает динамику тех перемен в его душе, которые так, или иначе связаны с этим величественным храмом, оказавшимся вместе с ним так же лишенным свободы, увиденным распятием на кресте, о котором он пишет:

*Крест монастырский почернел
среди людской тоски и боли.
И монастырь лишен свободы:
увенчан крест громоотводом,
печально — тусклы купола,
давно молчат колокола*

От начала стихотворения до его конца происходит метаморфоза перерождения сознания под сильным впечатлением видимого пленения церковного храма. Что не одни они, зэки, томятся в неволе, но и религия, и монастырь вместе с ними. Удивительно, но вселенская идея страдающего Бога, воплощенная провидением в страдающем Храме, подобрала ключ к его душе, и он проникся размышлениями о своем отношении к этой Любви Христа.

С самого начала он заявляет о себе, как о человеке мятежного духа, законченном скептике, ожесточенного на мир и советскую исправительную систему. Перед нами человек, укрывавшийся от Бога и от себя в «темном лесу» духовного невежества, признанный советским правосудием особо опасным рецидивистом. По крайней мере, он так представляет себя сам в начале стихотворения. Крест, на котором был безвинно распят Христос за грехи людей, привлек его внимание в этом плененном монастыре, и его ожесточенное сердце начинает проникаться осознанием своей греховности. Через любовь Христа к таким как он, приходит прозрение, и он приходит с себя, воскликая: «Мы все грешны, убийца каждый — за все должны мы отвечать! Да, мы за все, за всех в ответе: за Кровь Христову, братьев боль...». Сердце каменное заменилось у него плотяным, человеческим, ко-

торое не причинит большие боли братьям, которые вокруг его. Этим он всецело обязан Божественному Свету, который озарил его в монашеской келье этого бывшего монастыря: «Но что за Свет там чудный светит, даря прощенье и Любовь?! Тот Свет нам льется со Креста, стоящего посередине».

В конце его стихотворения, он уже совершенно другой человек, полон радости своего спасения, и готов возвещать её другим. Он не только новый человек, он — миссионер для многих погибающих во тьме, каким был и он сам. А его счастливая семейная жизнь в браке — надежный фундамент в жизни.

Распятье

1989 г.

«...там распяли Его и злодеев, одного по правую, а другого по левую сторону» (Луки 23:33).

В местах «не слишком отдаленных»,
где «исправляют» заключенных,
срок бесконечный отбываю
и молодость моя седая,
здесь бесполезно дорогая,
роняя цвет, теряя силу
бессильно падает в могилу.

Года летят, и гаснет сердце.
В густом тумане скрылось детство,
завяли юности цветы,
мои надежды и мечты.

Безжалостен, бездушен мир
для тех, кто наг, и бос, и сир.
Таким — решетки, кнут и плеть,
а непокорным, — пуля, смерть.

Да, этот мир суров, жесток,
в нем от людей добра не жди,
Сытый голодному кусок
тебе не даст — из глотки рви
и уходи в леса, как волк.
Идет охота на волков,
на обозленных и голодных
и цепи тяжкие оков,
решетки, пули ждут свободных.
Таких стреляют и ломают,
и проповедники идей
на крестовинах лагерей
их беспощадно распинают.

Я на кресте давно распят.
Бог не дает душе покоя,
и я живу в пучине горя,
а был бы смерти только рад.
Но Бог ведет сквозь мрак меня
судьбы тернистою тропою,
вновь пересылки, крик конвоя
и ждут нас где-то лагеря.

Приехали. «Столыпин» встал.
«Собаться — нам кричат, — с вещами!»
и: «Выходи по одному!
А ну, живей! Чего отстал?!

Давно не били сапогами?
А ну, дубинкой дай ему!»
И вот набили «воронок».
Мы в нем, как будто в банке шпроты.
Считают ребра повороты,
бока — неровности дорог.
Да нет, читатель, разве мог
этапа «прелесть» ты познать?
Тебе такого не понять.

А впрочем, пусть хранит вас Бог
от демократии такой
и от гуманности людской.
Не дай вам Бог услышать стона
гниющих заживо людей,
и от советского закона
спасите хоть своих детей.

Ну что же, дальше нам пора,
усталых зеков зона ждет.
Уже читаются дела
и принимают нас, как скот.
Мы в зоне: каменный забор,
по проводам пропущен ток.
Суда бездушный приговор
от жизни откромсал кусок.
Нас здесь надежно погребли:
предзонник в три, да что там в три! —
колючка в несколько рядов,
да гул смертельный проводов.
Зрачки «карги с косой» глядят
на зону с вышек, и солдат
нас караулит день и ночь.
Он ждет, когда уже невмочь
для зека станет этот ад,
и он пойдет на автомат.
Иль прямо в лоб стреляй, подлец! —
И грудь подставит под свинец.
Или, в надежде на успех,
рискнет отправиться в побег;
скользнет в предзонник, словно тень,
в живую превратяясь мишень.
Стреляй, солдат, стреляй же, брат,
ведь мы же братья, говорят.
Один — убьет, другой — убит,
на этом шар земной стоит.

Не ты, а этот мир жесток.
Я упаду лицом в песок
и землю обниму руками, —
а ты? Поедешь в отпуск к маме.
Закон и долг, присяга, служба...
— все мишура, кому то нужно,
возможно, даже кто-то рад,
что убивает брата брат.

Жизнь такова, иль мир таков?...
Еще нужны стада рабов,
и нужен пряник, нужен кнут,
погонщик нужен, нужен плут,
«борец за светлую идею»,
что властною рукой своею
в земной нас загоняет рай.
Мы в «рай» попали — этот край,
отсюда нет пути назад,
ведь это свалка, говорят.
Ни для людей, ни для страны
теперь мы больше не нужны.
И строятся для нас не зря
по всей России лагеря.

Отвлекся я, друзья, простите,
за это строго не судите!
Продолжу дальше я рассказ.
И вот — заводят в зону нас.
Стоглавым чудищем цехов
раскинул головы завод.
Он насыщается, жует
страною преданных рабов.
Урчит утроба, хруст костей,
ворвавшись в уши, впился в сердце.
И никуда теперь не деться —
ты раб системы, раб идей.

Удел наш — планы выполнять
страны советской пятилеток.
Судьба поставила печать
на лбы рабов в тюремных клетках.
Работай, зек! Твой труд и пот
клан паразитов насыщает,
тех, кто тебя здесь «исправляет»,
и кто за счет тебя живет.
Ну, что стоишь?! Паши, давай!
И потом деньги добывай,
чтобы тюремщик мог купить
пару сапог и ими бить
тебя потом, как пса под ребра,
когда ж помрешь, — по крышке гроба.
Плакаты яркие кругом:
«Вину искупишь ты трудом!
И, если долго проживешь,
то, может быть, домой пойдешь.
Что ж, жуй, завод, рабов, гуди.
Бараки ждут нас впереди.

Бараки? — Где? Бараков нет!
Я вижу крест монастыря —
это теперь на много лет
Обитель и тюрьма моя.
Печальна этой жизни быль:
и Храм в ярме закона.
Сокальский старый монастырь —
рецидивистов зона.
Такой уж выпал нам удел,
такая вот лихая доля.
Крест монастырский почернел
среди людской тоски и боли.
И монастырь лишен свободы:
увенчан крест громоотводом,
печально — тусклы купола,

давно молчат колокола,
вещая адские законы,
над храмом каркают вороны.

Был на кресте Иисус распят.
«Товарищи» распяли, — «братья».
Что ж, нынче брат, отводишь взгляд,
ведь по Руси кругом распятья.
Решетки, зоны, мрак и боль...
Земли несутся к Небу стоны.
Распяли Веру и Любовь
на крест советского закона.
Иезуиты на кострах
сжигают совесть, честь и стыд.
Землею русской правит страх,
и еретик, кто не молчит.
И я молчу. А то заткнут
мне быстро рот. Здесь правит «кнут».
Так здесь ведется с давних пор.
И где закон, где прокурор?!



На фото: Украина, Львовская обл. Сокальский монастырь —
зона для особо опасных рецидивистов в 1988 г.

Один закон для этих «мест»:
преступникам распятья крест!
«Хозяин» в зоне — царь и бог,
а прокурором здесь «режим»,
коварный «кумовской» сапог
навис над бытием твоим.
По всей России кинешь взгляд:
«Управа» — княжество, удел...
В «верхах» такие же сидят
вершители кровавых дел.
За ширмой праведных идей
тебя трясина засосет...
Нам места нет среди людей,
голодных сытый не поймет.
Удел голодных — лагеря,
монастырей глухие стены...
Рыдай, Россия, мать-земля
на жизнь детей упали цены!

Крест христианский надо мной,
а камера — монахов келья.
И отбываю срок я свой,
где вера корчится в неверье.
Где гибнет вечная душа,
где годы жизни отнимают,
где режут тело, боль глуша,
и братья братьев распинают.
О прутья клетки бьются души...
Кошмарен этой жизни сон.
А эта зона ведь не хуже,
а даже лучше многих зон.
Когда оглянешься назад,
то даже этой зоне рад.
Мне после пройденного ада
так лучше зоны и не надо.

Да, лагерей в России много,
кругом решетки, мрак и ад,
но здесь мы все же, ближе к Богу,
Кто так же был людьми распят.

«Цель наказанья — исправленье».
Какой цинизм, какая ложь!
Уже кончается терпенье,
но ты еще чего-то ждешь.
Ну что ж, коль в зоне не помрешь,
дождешься дня освобожденья,
на волю помирать пойдешь.
Но воля там или неволя —
еще вопрос. Жесток наш век.
И там хватает зла и горя
и в рабстве стонет человек.
Неволи тяжкий крест несем
и о свободе мы тоскуем.
Пройдут года, и мы пойдем
из маленькой тюрьмы, — в большую.

А может Бог меня спасет?
Душу уставшую возьмет
на небо, иль низвергнет в ад?
Пойду, куда распределят...
Гореть на адском огне
не привыкать теперь уж мне.
Тем, кто в земном раю не нужен,
надеюсь, там не будет хуже.
Нет, нам и это не дано,
для нас в миру — суды, статьи.
Пилат с Иудой заодно,
мир превратили в казино,
где проигравшему — распятье!
И за бортом, идя на дно,

мы все ж надежды пьем вино.
Коль проиграть нам суждено,
мы душами заплатим, братья!

Распяты души, стоны, жажда...
Спасенья неоткуда ждать.
Мы все грешны, убийца каждый —
за все должны мы отвечать!
Да, мы за все, за всех в ответе:
за Кровь Христову, братьев боль...
Но — что за Свет там чудный светит,
даря прощенье и Любовь?!
Тот Свет нам льется со Креста,
стоящего посередине.
Распяли Бога там, Христа,
но — нет Его там, пуст Крест ныне.
Христос воскрес! Свершилось Чудо!
Господь наш смертью смерть попрал!
Лишь Им и в Нем мы живы будем,
Он нам Путь Жизни указал!
И Сам, уж будучи на древе,
страдальца гибнущего спас.

Господь открыл к спасенью двери.
«Войдите!» — то зовет Он нас.
Ждет твоего Он обращенья.
Он близко, рядом Он с тобой.
В Его Любви твое спасенье.
Лишь сердце ты Ему открай.
И Он войдет в него — Дух Божий —
и за Собою поведет
к Тому, Кто сердцу всех дороже,
где нас Любовь и Счастье ждет!

Примечание Редакции:

Следующее стихотворение Виктор Кудинов написал из личного опыта борьбы и побед на своем пути веры, как предупреждение для других, чтобы дорожили милостью Господа.

Придет Господь тебя спасти

«...и се, Я с вами во все дни до скончания века» (Мф.28:20).

Идешь, споткнулся и упал.
Подняться сам уже не в силах.
К чему стремился, чем дышал,
угасло, веру потерял...
И вот уж впереди — могила.

Паденья — скользкая стезя
ведет к погибельному краю —
и устоять уже нельзя:
сорвалась и летит, скользя,
по склону душенька шальная.
...Играть, красиво говорить
о Жизни в Боге, но — не верить?...
Пред Богом нужно честным быть!
Уж лучше душу погубить,
но — не бездушно лицемерить!

Когда уж бездна впереди
и жизнь уж ничего не стоит,
придет Господь тебя спасти
и к Свету Жизни повести,
обняв в любви Своей рукою!

Вновь для тебя сияет Свет
и радость сердце наполняет,
опять тебя путем побед
ведет святой любви Завет
и Дух Христов благословляет!!!

Виктор Кудинов

Эндрю Мюррей

Сила Крови Иисуса

(Продолжение. Начало в №№ 6,7/2007; 8,9/2008, 10/2009)

Глава VI.

Очищенные кровью для служения Живому Богу — или: Общение через Кровь

«А теперь во Христе Иисусе вы, бывшие некогда далеко, стали близки Кровью Христовою» — Ефесянам 2:13.

«То кольми паче Кровь Христа ... очистит совесть ... для служения Богу живому и истинному!» — Ереям 9:14.

После нашего изучения освящения через кровь¹ мы приступим к рассмотрению общения с Богом, в которое нас вводит освящение.

Освящение и общение — это факты, которые тесно связаны между собой в Писании. Вне освящения не может быть такого общения. Как может тот, кто не свят, иметь общение со святым Богом? С другой стороны, без такого общения не может быть никакого роста в святости; святость можно найти всегда и только в общении со Святым.

Тесная связь между освящением и общением ясно видна в истории о восстании Надава и Авиуда. Во всей этой истории Бог ясно показал особый характер священства в Израиле. Он сказал: *«В приближающихся ко Мне Я освящусь»* (Лев. 10:3). И затем снова, в заговоре Корея против Моисея и Аарона, мы читаем, как Моисей говорит Богу: *«Завтра покажет Господь, кто Его, и кто свят, чтобы приблизить его к Себе; и кого Он изберет, того и приблизит к Себе»* (Чис. 16:5).

¹ Кровь жертвенных животных, приносимых в Храме Соломона, указывала на Голгофскую жертву Христа, и пролитую Им святую Кровь (Прим. Редактора).

Мы уже увидели, что Божье избрание и отделение для Себя Своей собственности, неразрывно связано с освящением. Здесь также очевидно то, что слава и благословение, обеспеченные этим избранием в святость, — ничто иное, как общение с Богом. Это, несомненно, является наивысшим, совершенным благословением для человека, который был сотворен для Бога и для наслаждения Его любовью. Псалмопевец поет: «*Блажен, кого Ты избрал и приблизил, чтобы он жил во дворах Твоих*» (Пс. 64:5). По природе вещей посвящение Богу и близость к Нему — это одно и то же.

Кропление кровью (которое практиковалось в Храме)² освящало человека для Бога и делало его Божьей собственностью, давало Ему в то же самое время право на общение.

Так было со священниками в Израиле. В описании их посвящения мы читаем: «*И привел Моисей сынов Аароновых, и возложил крови на край правого уха их и на большой палец правой руки их и на большой палец правой ноги их*» (Лев. 8:24). Те, кто принадлежат Богу, могут и, без сомнения, должны жить в близости с Ним; они принадлежат Ему. Это проиллюстрировано в случае с нашим Господом, нашим Великим Первосвященником, Который «раз и навсегда вошел с Кровью во святилище». То же самое происходит с каждым верующим, в соответствии со Словом: «*Итак, братья, имея дерзновение входить во святилище посредством Крови Иисуса Христа, путем новым и живым, да приступаем с искренним сердцем, с полною верою, кроплением очистив сердца от порочной совести*» (Евр. 10:19,22). Слово «входить», как оно используется в этом стихе, — это то же самое слово, которое употребляется в описании приближения священников к Богу. Точно также, в книге Откровения, наше право приближаться к Богу в качестве священников дано нам через силу (Его) крови.

² Здесь и далее в скобках помещены пояснения Редактора.

Мы были искуплены от наших грехов Его кровью. Тому, Кто «соделал нас царями и священниками Богу ... Тому слава во веки» (Откр. 5:9-10). «*Te, которые ... омыли одежды свои и убелили одежды свои Кровью Агнца. За это они пребывают ныне перед престолом Бога и служат Ему день и ночь в храме Его*» (Откр. 7:14-15).

Одним из самых славных благословений, обеспеченных для нас силой (Его) крови, является приближение к престолу, в само присутствие Божье. Чтобы мы могли понять значение этого благословения, давайте рассмотрим, что в нем содержится. Оно включает в себя:

1. Право пребывать в присутствии Божьем.
2. Право приносить духовные (словесные) жертвы Богу.
3. Право передавать благословение другим.

1. Право пребывать в присутствии Божьем.

Хотя эта привилегия принадлежала исключительно священникам в Израиле, мы знаем, что они имели свободный доступ к месту обитания Бога. Они должны были обитать там постоянно. Как члены дома Божьего они ели хлебы предложения и части приносимых жертв. Истинный израильтянин не мыслил более высокой привилегии, чем эта. Это выражено псалмопевцем такими словами: «*Блажен [или счастлив], кого Ты избрал и приблизил, чтобы он жил во дворах Твоих. Насытимся благами дома Твоего, святого храма Твоего*» (Пс. 64:5).

Именно благодаря явленному присутствию Бога в храме верующие в те древние дни стремились в дом Божий с таким сильным желанием. Они говорили: «*Когда приду и явлюсь пред лицо Божье*» (Пс. 41:3). Они понимали что-то из духовного значения этой привилегии «приближения к Богу». Это было для них наслаждением Его любовью, общением, защитой и благословением. Они могли воскликнуть: «*Как много у Тебя благ, ко-*

торые Ты хранишь для боящихся Тебя ... Ты укрываешь их под покровом лица Твоего» (Пс. 30:20-21).

Драгоценная кровь Иисуса Христа открыла для верующего путь в Божье присутствие; и общение с Ним — это глубокая духовная реальность. Тот, кто знает полную силу (Его) Крови, подошел так близко, что может всегда жить в непосредственном присутствии Божьем и в наслаждении теми невыразимыми благословениями, которые там находятся. Дитя Божье находит там уверенность в Божьей любви, оно переживает ее на себе и наслаждается ею. Сам Бог дает ее ему. Оно живет ежедневно в дружбе и общении с Богом. Являясь сыном или дочерью Небесного Отца, оно в совершенной свободе делает известным Своему Отцу свои мысли и желания. В этом общении с Богом оно имеет все, в чем нуждается; ему уже не нужно никакое другое благо. Его душа сохраняется в совершенном мире и покое, потому что Бог с ним. Оно получает все необходимое учение и направление. Божьи глаза всегда устремлены на него, и Бог ведет его. В общении с Богом оно способно услышать самый нежный шепот Духа Святого. Оно учится понимать еле различимые знаки воли своего Отца и следовать им. Его сила постоянно растет, так как Бог — его сила, и Бог всегда с ним.

Общение с Богом производит чудесное влияние на жизнь и характер чада Божьего. Присутствие Божье наполняет его смирением, страхом и святой осмотрительностью. Оно живет как в присутствии царя. Общение с Богом производит в нем благочестивое сердце. Сматря на образ Божий, оно изменяется в тот же образ. Пребывание со Святым делает его святым. Оно может сказать: «Благо для меня приближаться к Богу» (Пс. 72:28).

О, вы, дети Нового Завета, разве у вас нет в тысячу раз больше причин говорить так теперь, когда завеса разорвана и путь открыт для непрекращающейся жизни в Божьем святом присутствии? Пусть эта высокая привилегия пробудит ваши желания. Общайтесь с Богом,

живите с Ним, а Он с вами: пусть станет невозможным для нас удовлетворяться чем-либо меньшим. Это и есть истинная христианская жизнь.

Но общение с Богом так благословленно не только благодаря спасению, которое мы имеем в Нем, но также и благодаря служению, которое мы можем нести в этом общении.

2. Право приносить духовные жертвы Богу.

Наше призвание приносить Богу духовные жертвы является следующей привилегией.

Наслаждение священников в приближении к Богу в Его обители подчинялось всецело чему-то высшему. Они были там как слуги Святилища, чтобы приносить Богу в Его доме то, что принадлежало Ему. Только при том, что они находили радость в приближении к Богу, это служение могло быть по-настоящему благословленно. Служение (их) состояло из: внесения крови кропления, подготовки воскурений для наполнения дома благоуханием и далее, в проведении всего, назначенного по Слову Божьему в Его доме.

Они должны были охранять обитель Всеышнего, служить в ней и обеспечивать ее всем необходимым, чтобы она была достойной Господа и Его славы, а также, чтобы Он нашел в ней удовлетворение.

Если кровь Иисуса приводит нас (гораздо) ближе, то и мы должны жить перед Ним как Его слуги и приносить Ему духовные жертвы, которые угодны в Его глазах.

Священники (Ветхого завета) приносили кровь во Святилище перед Богом. В нашем общении с Богом нет жертвы, которую мы могли бы Ему принести, более угодной, чем почитание с верой Крови (Христа) – Агнца (Божия). Каждый акт смиренного упования или сердечного благодарения, при котором мы направляем внимание Отца на кровь (Его) и воздаем ей хвалу, угоден для Него.

Наше пребывание там и общение час от часу должно быть прославлением (Его) крови перед Богом.

Священники вносили воскурения во Святилище, чтобы наполнить Божий дом благовонием. Молитвы Божьего народа — это изысканное воскурение, которым Бог хочет наполнить место Своего обитания. Ценность молитвы не состоит просто в том, чтобы быть средством обретения необходимых вещей. Нет, она имеет более высокое предназначение. Это служение Богу, которое очень нравится Ему.

Жизнь верующего, который действительно наслаждается приближением к Богу через кровь (Христа), — это жизнь непрекращающейся молитвы. С глубоким чувством зависимости, в каждое мгновение, в каждом шаге, он ищет и ожидает благодати. В благословенной убежденности в Божьей близости и неизменной благодати душа изливает себя в полной уверенности, что каждое обетование будет исполнено. Посреди радости, которую приносит с собой свет Божьего лица, возникает молитва, благодарение и восхищение.

Это и есть духовные жертвы — жертвы уст священников Божьих, постоянно приносимых Ему, — они освящены и приближены кровью (Агнца Божьего), чтобы они всегда могли жить и ходить в Его присутствии.

Но все равно остается что-то большее. Обязанности священников простирались дальше очищения и обеспечения всем необходимым дома Божьего. Каким же является это служение сейчас, при Новом Завете? Благодарение Богу, сейчас не существует никаких внешних или исключающих кого-либо условий для Божественного поклонения. Отец устроил все так, чтобы все, что сделал кто-либо, пребывающий в Божьем присутствии, уже становилось духовной жертвой. Все, что делает верующий, если он делает это как в Божьем присутствии, будучи вдохновленным священническим положением, и приносит это Богу в качестве служения, то это и есть священническая жертва, угодная Богу. «Итак, едите

ли, пьете ли, или иное что делаете, все делайте в славу Божью» (1Кор. 10:31).

«И все, что вы делаете, словом или делом, все делайте во имя Господа Иисуса Христа, благодаря через Него Бога и Отца» (Кол. 3:17). Таким образом, все наши действия становятся жертвами благодарения Богу.

Как мало христиане осознают славу жизни полного посвящения, чтобы всегда проводить ее в общении с Богом!

Мы очищены, освящены и близки через силу Крови, и теперь наше земное призвание, вся наша жизнь, даже наша еда и питье, являются духовным служением. Моя работа, мой бизнес, мои деньги, мой дом, — все, что мне принадлежит, становится освященным присутствием Бога, так как я самхожу в Его присутствии. Самая жалкая земная работа становится священническим служением, так как она производится священником Божьего храма.

Но даже это не исчерпывает славы и благословения общения. Наивысшим благословением священства является то, что священник предстоит перед Богом как представитель других людей.

3. Власть обеспечивать благословением других людей — это то, что придает близости к Богу её полную славу.

В Израиле священники были посредниками между Богом и народом. Они вносили в присутствие Бога грехи и нужды людей, они обретали у Бога силу объявлять прощение грехов и право благословлять людей.

Эта привилегия сейчас принадлежит всем верующим как священнической семье Нового Завета. Когда Бог позволил Своим искупленным приходить к Нему через кровь, это было для того, чтобы Он мог благословить их, и чтобы они могли стать благословением для других. Священническое посредничество; священническое сердце, которое может иметь необходимую сим-

патию к тому, кто слаб; священническая сила получать благословение в храме и передавать его другим, — во всем этом общение, приближение к Богу через Кровь (завета) проявляет свою наивысшую силу и славу.

Мы можем осуществлять свои священнические обязанности двумя способами:

a) через ходатайство

Служение ходатайства является одной из самых высоких привилегий дитя Божьего. Это не значит, что в этом служении мы, увидев нужду в мире или у какого-то отдельного человека, изливаем свои желания в молитве Богу, прося Его о необходимом обеспечении. Все это хорошо, так как такая молитва ждет и приносит благословение с собой. Но особое служение ходатайства является чем-то более чудесным, чем это, и черпает свою силу в «молитве веры». Эта «молитва веры» отличается от того, что мы изливаем свои желания Богу и оставляем их у Него.

В истинной «молитве веры» ходатай должен проводить время с Богом, чтобы усвоить обетования Его Слова, и должен позволить Духу Святому научить его, можно ли эти обетования применить в конкретном случае. Он берет на себя в качестве бремени тот грех и ту нужду, которые являются предметом молитвы, и молится, опираясь на обетования относительно этого случая, как за самого себя. Он остается в присутствии Бога до тех пор, пока Бог Духом Своим не пробудит в нем веру в то, что по этому вопросу молитва услышана. Именно так иногда родители молятся за своих детей; служители — за свою церковь, делатели Божьего виноградника — за души, врученные их попечению, пока они не узнают, что их молитва услышана. Именно кровь, благодаря своей силе привести нас близко к Богу, дает нам такую чудесную свободу молиться до тех пор, пока не будет получен ответ. О, если бы мы более совершенно пони-

мали то, что на самом деле означает жить в присутствии Божьем! Мы бы больше проявляли силы в осуществлении нашего святого сacerdotalства.

б) стать инструментом

Следующее проявление нашего священнического посредничества состоит в том, что мы не только получаем какое-то благословение для других людей через ходатайство, но и становимся инструментом, с помощью которого оно приходит. Каждый верующий призван и чувствует побуждение, вызванное любовью, трудиться на пользу других. Он знает, что Бог благословил его, чтобы он мог быть благословением для других людей, и все же часто получается так, что у верующих нет силы, чтобы совершить это, а именно: принести благословение другим. Как они говорят, они не в состоянии оказывать влияние на других людей с помощью слов. Здесь даже неуместен вопрос, находятся ли они во Святыни. Мы читаем, что «*отделил Господь колено Левинио, чтобы ... служить Ему и благословлять именем Его*» (Втор. 10:8). Священническая сила благословлять зависит от того, является ли жизнь человека священнической, и находится ли он в присутствии Божьем постоянно. Тот, кто переживает на себе силу Крови (Христа), которая хранит его, беспомощного человека, будет иметь смелость верить в то, что эта Кровь действительно может избавить и других людей. Святая, дающая жизнь сила Крови, сотворит в нем то же отношение сердца, с каким Иисус пролил Свою Кровь в качестве жертвы для искупления других людей. В общении с Богом наша любовь воспламенится огнем любви Божьей, и наша вера в то, что Бог будет использовать нас в служении любви, укрепится, дух Иисуса завладеет нами и даст нам силу трудиться в смирении, мудрости и силе, а наша слабость и нищета станут теми сосудами, в ко-

торых будет трудиться сила Божья. Из нашего слова и примера будет течь благословение, так как мы живем с Тем, Кто Сам является чистым благословением, и Он никому не позволит быть близким Ему без того, чтобы и его наполнить Своим благословением.

Возлюбленные, разве не является жизнь, приготовленная для нас, славной и благословенной? Наслаждение блаженства — это близость к Богу, осуществление служения в Его доме и передача Его благословения другим людям. Пусть никто не думает, что полнота благословения не для него, что такая жизнь слишком высока. В силе крови Иисуса мы имеем уверенность в том, что это «приближение» и для нас также, если мы только полностью отдаем себя Ему. Для тех, кто воистину желают иметь это благословение, я даю следующий совет:

1) Помните о том, что для вас приготовлено это благословение, и не меньше. Все мы, кто являются детьми Божими, стали близки Ему через Кровь (Христа). Все мы можем желать полноты этого благословения. Давайте крепко держаться того, что жизнь в общении с Богом предназначена для всех. Отец не желает, чтобы хоть какое-то Его дитя было вдалеке от Него. Мы не можем угодить нашему Богу как должно, если будем жить без этого благословения. Мы являемся священниками; жизнь благодати приготовлена для нас, свободный вход во Святилище как в нашу обитель — также для нас. Мы можем быть уверены в том, что Бог вкладывает в нас Свое святое присутствие, чтобы пребывать в нас. И мы имеем на это право, являясь Его детьми. Давайте крепко держаться этого.

2) Ищите того, чтобы сделать своей всю силу (пролитой Им) Крови со всеми ее благословенными действиями. Общение с Богом возможно именно через силу

(Его) Крови. Пусть ваше сердце будет наполнено верой в силу Крови примирения. За грех настолько полно заплачено, и он так надежно изглажен, что его сила удерживать вас от Бога полностью и навсегда уничтожена. Живите в радостном исповедании того, что грех бессенчен отделить вас от Бога даже на мгновение. Верьте в то, что через Кровь (Иисуса Христа) вы были полностью оправданы, и поэтому имеете полное право требовать для себя место во Святилище. Пусть Кровь также очистит вас. Ожидайте от того общения, которое за этим последует, внутреннего освобождения от скверны, произведенной грехом, который все еще живет в вас. Скажите вместе с Писанием: «То насколько же больше Кровь Христа очистит нашу совесть для служения Богу живому». Пусть Кровь освятит вас и отделит для Бога в безраздельном посвящении, чтобы быть наполненным Им. Пусть прощающая, очищающая и освящающая сила (Его) Крови свободно течет в вас. Вы обнаружите, что это автоматически приведет вас к близости с Богом и защитит вас.

3) Не бойтесь ожидать того, что Сам Иисус откроет в вас (веру) в силу Крови, чтобы приблизить к Богу. Кровь (Его) была пролита, чтобы объединить нас с Богом.

Кровь совершила этот труд и доведет его в вас до совершенства.

Кровь имеет невыразимую силу и славу в Божих глазах.

Престол благодати, окропленный (Его) Кровью, является избранным местом Его пребывания. Бог приближается с радостью и благоволением к тому сердцу, которое всецело подчиняет себя действию этой Крови.

Кровь обладает неудержимой силой. Через Кровь Иисус был воскрешен и вознесен на небо. Будьте уверены, что эта Кровь способна сохранить вас каждый

день в Божьем присутствии в ее Божественной силе, дающей жизнь. Насколько драгоценна и могущественна Кровь, настолько нерушимо ваше пребывание с Богом, если только вы полностью этому доверяете. «*Они омыли одежды свои и убелили одежды свои Кровью Агнца. За это они пребывают ныне перед престолом Бога и служат Ему день и ночь в храме Его*» (Откр. 7:14-15). Это слово о вечной славе относится и к нашей жизни на земле. Чем полнее наша вера и переживание силы Кро-ви, чем ближе общение и увереннее пребывание около престола, тем шире открывается вход в служение Богу в Его Святилище. Так и здесь на земле: чем больше сила служить живому Богу, тем богаче священническое bla-гословие, которое вы будете распространять вокруг себя. О, Господь, пусть это слово завладеет нами!

Дорогие читатели!

Редакция журнала «Благая весть осужденным» приносит извинение за задержку №11 за 2009 год. В прошлом году возник целый ряд не-предвиденных обстоятельств, которые в сово-купности не позволили нам выполнить обяза-тельства. Теперь мы возвратились к выпуску очередного номера, делаем его более объемным, но подписку на 2010 не объявляем. Обстоятель-ства побуждают нас выпускать журнал по мере накопления материала и по мере появления средств, то есть в разовом, благотворительном режиме.

Благодарим Вас за понимание.

Редакция

Читайте в номере:

1. Редакционная статья.	
Тюремному служению 20 лет!	1
2. С миссионерских полей.	
Отчет о Тюремном служении	
Миссии «Тюремное братство»	9
3. Проповеди.	
А.Мусеев. О мыслях	15
4. Свидетельство веры.	
О нападении тигра. Записал В.Мурашкин	18
5. Стихи из тюремных камер	24
6. Нам пишут.	
Письмо и стихи Виктора Кудинова	28
7. Э.Мюррей.	
Сила Крови Иисуса Христа	41
Продолжение. Начало в №№ 6,7/2007-8,9/2008, 10/2009.	

Фото на обложке: миссионеры на служении. Мф.28:19

Учредитель:

Централизованная Религиозная Организация Российская
Ассоциация Миссий Христиан Веры Евангельской

год издания шестой

Журнал зарегистрирован Федеральной Службой по надзору
за соблюдением законодательства в сфере массовых
коммуникаций и охране культурного наследия
19.01.2006 года. ПИ № ФС 77-22959.

Подписано в печать 24.03.2010 г.

Тираж 1000 экз. Заказ № 5

Отпечатано в типографии «Вирсавия» ИП Лобко С.В.
249091, ул. Подольских Курсантов, д.7
г.Малоярославец Калужской обл.



...Близко к тебе
слово, в устах твоих
и в сердце твоем,
то есть слово веры,
которое проповедуем

Рим.10:8